



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS
ACTA SOBRE ACUERDOS DE LA REUNION DE ACLARACIONES DE CONTRATISTAS
ANEXO II-A

En la localidad de **CULIACÁN** Municipio de **CULIACÁN** Estado de Sinaloa, siendo las **10:00 HRS**
horas de día **11** del mes **Mayo** del 2017

Se reunieron el Representante de la Secretaria de Obras Publicas, y los Representantes de las Compañías Constructoras que
están participando en la Convocatoria del Concurso de Licitación Pública Federal N° **LO-925004998-E30-2017**

OBRA

Rehabilitación en el proceso de abastecimiento y potabilizadora del sistema múltiple, en la Localidad de Adolfo Ruiz Cortines, Municipio de Guasave, Estado de Sinaloa

Quienes firman al alcance manifiestamos que hemos expuesto todas las dudas que puedan repercutir en la elaboracion del presupuesto con el cual se elaboraran los trabajos y signamos la presente como señal de que aceptamos los acuerdos en esta reunion alcanzados.

Nº	COMPANIA	REPRESENTANTE	FIRMA
01	AGUAS Y SOLUCIONES TRISAC	JOSE LUIS LOYOLA	
02			
03			
04			
05			
06			
07			
08			
09			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			

~~Se anexara por separado todas las especificaciones complementarias que se acuerden con respecto a este concurso~~
REPRESENTANTE DE LA S.O.P.

Arq. Carlos Ornelas Hicks
Director de Estudios y Proyectos

Ing. Ego Roberto Soto Osuna
Jefe de Depto de Vialidades



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS
JUNTA ACLARATORIA

CONCURSO DE LICITACIÓN PÚBLICA FEDERAL No.

LO-925004998-E30-2017

PREGUNTAS DE LA EMPRESA AGUA Y SOLUCIONES JLR S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.

EL CONCEPTO 1.2.1.3.7.1 DICE "SUMINISTRO Y COLOCACION DE MINISPLIT DE 1.5 TON MCA MIRAGE O SIMILAR Y EL CONCEPTO 1.2.1.3.7.2 TIENE LA MISMA DESCRIPCION. ESTE MINISPLIT NO SERA DE 2 TON.

Respuesta: El concepto 1.2.1.3.7.2 si es de 2 ton

PREGUNTA 2

LOS CONCEPTOS 11.7.2.1 Y EL CONCEPTO 11.7.2.2 TIENEN LA MISMA DESCRIPCION.

Respuesta: El concepto 11.7.2.1 es el Suministro del equipo y el 11.7.2.2 es la instalación del equipo

PREGUNTA 3

LOS CONCEPTOS 11.4.3 Y 11.4.4 TIENEN LA MISMA DESCRIPCION

Respuesta: El 11.4.3 es el suministro del equipo y el 11.4.4 es la instalación del equipo.

(En el Documento que le corresponda, debera anexar comprobación de que la Maquinaria y Equipo es propia)

(En el Documento que le corresponda, debera Anexar cotización de los Materiales Utilizados en la Propuesta)

LUGAR Y FECHA: ~~CULIACÁN~~ SINALOA

A

11

del 2017

Arq. Carlos Ornelas Hicks
Director de Estudios y Proyectos

Ing. Eco. Roberto Soto Osuna
Jefe de Dpto de Vialidades